



ОТЧЕТ
за III неделю месячника
оборонно-массовой и военно-
патриотической работы в ГКОУ КК
школе-интернате ст-цы Николаевской
2019- 2020 учебного года

КРАСНОЕ ЗНАМЯ ПОБЕДЫ

Классный руководитель 1 класса Обьедкова Н.П. во время занятия рассказала о государственном флаге Советского Союза – был он красного цвета с золотой звездой и золотыми серпом и молотом. Серп и молот - это символы труда и трудящихся, тех. Кто работает на фабриках и заводах, выращивает хлеб, звезда – символ защитников Отчества. Эти символы изображены и на Знамени Победы, только нанесены они на полотнище белой краской. Надписи на Знамени Победы говорят о том, какому военному подразделению принадлежало это знамя. Учащиеся прочитали стихи о военном времени.





A decorative border surrounds the text, featuring a wavy ribbon with black, gold, and red stripes. Several red five-pointed stars are scattered throughout the border, some overlapping the ribbon. In the bottom right corner, there is a large red star with a white outline, flanked by two golden laurel branches.

РОССИЯ – ВСЁ, ЧЕМ Я ЖИВУ

В рамках месячника оборонно-массовой и военно-патриотической работы, 11 февраля 2020 года, учителями Щербак А.В. и Воблой Е.П. с целью развитие познавательного интереса обучающихся истории своей страны, формирования уважительного отношения к государственным символам России и воспитания чувства патриотизма и гражданственности было проведено литературно-музыкальное мероприятие «Россия – всё, чем я живу».

Россия — наша любимая Родина. Россия — это могучая держава, в течение многих столетий она строилась и стремилась к великому возвышению.

В мероприятии было рассказано о символах России: гимне, гербе, флаге, знамени. Ученики с 5 по 11 классы читали стихотворения, в которых великие писатели восхищались красотой и величием нашей страны.

Также говорилось о войнах, в которых пришлось участвовать России: события 1941-1945гг., Великая Отечественная война 1941-1945 г.г. и другие.

Ученицей 9 класса, Гребцовой Н., были спеты прекрасные песни «Мой дедушка», «О России».

На протяжении всего мероприятия ученикам были показаны презентация и видеоролики об Успенском районе, о России в годы ВОВ.

Любить Родину - это значит знать ее историю, культуру, гордиться ее прошлым и настоящим, беречь ее достояния, заботиться о будущем.



A decorative border surrounds the text, featuring a black and gold striped ribbon that flows across the top and bottom. Several red five-pointed stars are scattered throughout the border, some appearing to be pinned to the ribbon. The ribbon has a slight 3D effect with shadows.

ВЕЛИКАЯ ПОБЕДА

Все дальше и дальше уходят от нас те дни, когда пылала наша земля, шла жестокая и страшная война, но мы все помним о павших героях и с благодарностью за Победу, почитаем живых. В рамках воспитания патриотических чувств детей и уважения к ветеранам В.О.В. в школе-интернате в старшей группе 10-11 класса была проведено занятие «75-лет Великой Победы». Этот год - год 75-летия Победы. День победы занимает особое место в жизни каждого россиянина, никакие другие праздники не могут сравниться с ним.

На протяжении занятия ребята просматривали презентацию: «никто не забыт и ничто не забыто» для развития общего кругозора, формирования чувства патриотизма.

Учащиеся услышали рассказы и стихи о суровых военных днях, о подвигах солдат во время войны, просмотрели видеоклип «Марш защитников Москвы», отрывок из кинофильмов «Сталинград», «Блокады Ленинграда».

Под звуки метронома ребята почтили память героев блокадного Ленинграда и всех погибших в войне. минутой молчания и каждый получил заветные 125 грамм блокадного хлеба.

После занятия учащиеся были необычно тихи, задумчивы, взволнованы.

Проведенное мероприятие воспитывает детей в духе патриотизма, любви к Родине, наполняет сердца милосердием и состраданием

A decorative element in the bottom right corner features a large red five-pointed star with a white outline, set against a background of a black and gold striped ribbon. The ribbon is draped and folded, and a golden laurel wreath is partially visible behind the star.



75 лет Великой Победы

Словарная работа

Немецко-фашистские захватчики

Блокада

Родина Отечество

Отчизна

75 лет Великой Победы

Словарная работа

Немецко-фашистские захватчики

Блокада

75 лет Великой Победы

АФГАНИСТАН ГОРИТ В МОЕЙ ДУШЕ

С целью воспитания чувства патриотизма, уважения к прошлому страны, братского отношения к другим народам, было проведено мероприятие « Афганистан горит в моей душе». На мероприятии ребята узнали много об афганской войне и последствиях этой войны. Оно сопровождалось просмотром презентации, видеороликов о начале войны и вывода войск Советской армии. На мероприятие был приглашен участник боевых действий в Афганистане Сергунцов А.В.. Ребята из 5 класса прочитали стихи на военную тематику.

